
  

  1 فيزيك

درست است. آزمايش و مشاهده در فيزيك، اهميت زيادي دارد؛ اما آنچـه بـيش از   » 4«گزينه  2ـ براساس متن كتاب درسي صفحه » 4«گزينه  -1
هايي است كـه بـا    دانان نسبت به پديده ورزي فعال فيزيك كند، تفكر نقادانه و انديشه شبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا كرده و ميهمه در پي

  (طالب) (فصل اول ـ فيزيك دانش بنيادي) (آسان)شوند.  آنها مواجه مي

» 4«شود، پس گزينـه   اندازه نيروي وزن وارد مي رو به بالا و هم ـ براي اينكه قايق روي آب بماند، از طرف آب به قايق نيروي شناوري» 1«گزينه  - 2

اندازه باشند، پس گزينـه   كند بايد نيروي پيشران و نيروي مقاوم هم چون نيروي شناوري ندارد غلط است. وقتي قايق با سرعت ثابت حركت مي
درست » 1«يز چون نيروي مقاوم ندارد غلط است و فقط گزينه ن» 3«نادرست است، چون نيروي پيشران از نيروي مقاوم بزرگتر است. گزينه » 2«

  سازي در فيزيك) (آسان) (طالب) (فصل اول ـ مدلاست. 

هاي فيزيكي، آنچنان زياد است كه تعيين يكاي مستقل براي همه آنها در عمل ناممكن است. خوشبختانه، بسـياري از   ـ تعداد كميت» 3«گزينه  - 3
كند تـا   اند. اين وابستگي به ما كمك مي هاي فيزيكي به يكديگر وابسته ها و تعريف يگر نيستند و توسط رابطههاي فيزيكي مستقل از يكد كميت

  المللي يكاها) (آسان) گيري و دستگاه بين (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ اندازههاي فيزيكي، يكاي مستقل تعريف كنيم.  لازم نباشد براي همه كميت

ف)، (ب) و (پ) درست است، ولي مورد (ت) نادرست است، چون براي بيان يك كميت فيزيكي برداري، افزون بـر عـدد و   ـ موارد (ال» 3«گزينه  - 4
  هاي فيزيكي) (آسان) گيري و كميت (طالب) (فصل اول ـ اندازهيكاي مناسب آن، لازم است به جهت آن نيز اشاره كنيم. 

  ـ» 1«گزينه  - 5
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  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

  ـ» 2«گزينه  - 6

/نادرست  Ms ms / s s s s
            4 6 4 6 6 3

2 3 10 4 10 2 3 10 10 4 10 10 230   »1«: گزينه 4000

/درست mm / km / m / m m m
            5 1 5 3 1 3

3 2 10 0 56 10 3 2 10 10 0 56 10 10 320   »2«: گزينه 56

kmنادرست  / Gm m / m m m
           2 8 2 6 2 8 18 2 6 2 8 2

12 0 32 10 12 10 0 32 10 10 12 10 32   »3«: گزينه 10

/نادرست  mL / cm / m / m / m / m
               2 3 3 3 3 2 6 3 6 3 4 3

2 5 1 5 10 2 5 10 10 1 5 10 10 2 5 10 1 5   »4«: گزينه 10

  )دشوار( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

  ـ» 4«گزينه  - 7
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  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

  اي انجام دهيم. صورت زنجيره نيم بهتوا ـ تبديل يكاها را مي» 3«گزينه  - 8
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  »1«: گزينه 
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  »2«: گزينه 
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  »3«: گزينه 
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  »4«: گزينه 

  )دشوار( )المللي يكاها و دستگاه بين گيري فصل اول ـ اندازه( )كتاب همراه علوي(



المللي يكاها هفت كميت اصلي، جرم، طول، زمان، دما، مقدار ماده، جريان الكتريكي و شدت روشنايي است و هر  ـ اساس دستگاه بين» 2«گزينه  - 9
  است.» 2«ن نيامده است گزينه كدام از اين هفت كميت در آ اي كه هيچ كميت ديگري غير از اين هفت كميت، كميت فرعي است. تنها گزينه

  )آسان( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )98سراسري ـ (

  ـ» 2«گزينه  -10
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  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )كتاب همراه علوي(

  ـ» 3«گزينه  - 11

L m m         2 2 6 3 3 7 3
4 10 4 10 10 10 4 10  

cm m m / m           2 3 2 6 3 8 3 7 3
3 10 3 10 10 3 10 0 3 10  

/ / m      7 7 7 3
4 10 0 3 10 4 3 10  

  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

 ـ » 3«گزينه  -12
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  (متوسط) گيري) دقت اندازهفصل اول ـ () رجبي(

  ـ» 3«گزينه  -13
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  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

  ـ» 3«گزينه  -14
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  )متوسط( )المللي يكاها گيري و دستگاه بين فصل اول ـ اندازه( )طالب(

  ـ» 1«گزينه  - 15
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 )دشوار( )المللي يكاها تگاه بينگيري و دس فصل اول ـ اندازه( )طالب(


